—

Cast |\:

1. Vypoctele

A=

DoMAcl oiZEN A |

WW E
(PRUPRAVA NA A, P\’SEMKU>

20:-10. 2020
oder minaunt auathier



Cast I\
/( Voc’:ie‘i,u imverzacd mat'a A madiiey

a9 2.1
A ] =
c 14 1 )

7. \/ ocdsde /L'V\\/'Q,VW JYTE-E YN &- miocte
40
A= 2112
1 Kk 51,
3. edle  juod cotree Aovoacd M:B)M‘b
5> 4 0%
A= L’l 11} B= \400]
© 1 H 044"

b, @ede modicosre apvuie XAT B kete

b =70 o ) 5 4 2_1-

AXB:A+%)

h} . . )
5; (R)Q/B/le, Mo ceTBe MU UL e

kde _
2)5‘4 6 N &

75\”\9_7-’1"1 B:435
126 3) t-2 7 4.



Cast W

/\- Resle Seusfegvue rovud'c -
X+ 22X =X+ 2x, =2
A 2. = -
5X + &x S X+ ex, =7
>§, fo +5X 2>< =55

L’Lx *5X+Z>< +‘b«:L,L
X ,

02/ @%“L&/ SO Y S{e(\/w VOVWL‘C_/"
1 Rk X':b Xy 5
X ’ o+ 2x, =1
< 2>§+ 3%5 2%, “l
« .y
X+ 3% +5x +3x, = A7

Ix + dx + #x + 3% =6,
A 2 5 I

5, Hesle soustavie provud' o
X o+ 2% + 6%+ hx, =3
2><4—-5X9_+ X& = Xy, = 4
3><4 + sz-xa +2><Lf= 2
kg — X, +5)é+ BXH:O'

Kexe %&Msm evuile.

Lf—’ X t ?1—82:9
25(‘*‘?""72 = 0
3x + 4 +9z =7

—% o+t 2 ==2,

I



Cast -

-y, (fip/;"le, gou stanr Aovuwic ¢
x4 =

N, 7 2 X ><5 ZX"-#' v

1+><4 +XL+?‘X3>+ X, =
)(4 NQ.X?_Jrlé +2><Lf =3

2X 4 =
IS S o ¢
6, Hesle seusbve rovuwic

+ X —X =
X, ?.><2_+ 5 N /
25 + 2y =X +2x = O
1 N b
4+ =
't 4><?_+><b

Bx + Ix — by +3x =&,
R



(\/,0164 Y :

1. E%a?sé\é’w ma eiue V=5 o o

A= Uiz 4]) &= [21,4] C=[40,3]
Vipotlile soudiice wikabee D, by
LeZl ma ese g2 |
[\]C(/Qtzv{l&/ M‘/y\?/ f)rff,mei /@-ofbv D:[E/ 5,2]
M rovine ABC , kde. A= L7151 2‘])
B=[27 3, C=[%5,1]

2. \/"J/FOEJ—Q\'I,Q_/ v‘ge(j@,mc: x e R, —ln@a) O/Q?, C‘Ifafr’sl-ebu/
A%CXE kde A= U,B,{() 15:[2,4,1])
C= 13 515])]): 16, %, 2] met obpu /=1,

!\_\

L}-. IUY‘CZle/ vekdorov o o Vel a2k .
/&w i ) =] . , 10 L‘& /’0)
oo e .*PY‘LA»’\AA&W Aovi'w o(\[b'dg_
* X+ hy—=3Z =1,
B: X—34 —2% =0,
5 2x 1"3“’12 =,
. ‘MV“C\:C’»J-Q/ VZ&LQ’M&‘E ./w\«t'M/@-ev%bu-a’oﬁv PQ,U%
Prq) kole
_~‘>
I B= 4227 =21-2)

-3



